

Вырезка из газеты

Труд - Москва

19/IX-1940г

РАСШИРЯЕМ ШЕФСКУЮ РАБОТУ

Свердловский театр оперы и балета им. Луначарского уже давно шефствует над художественной самодеятельностью. Два года назад, откликаясь на призыв народных артистов СССР И. М. Москвина и В. В. Барсовой, театр установил тесную связь с заводскими клубами Свердловска.

Кроме того, театр шефствует над кружками красноармейской самодеятельности и оказывает систематическую помощь Дворцу пионеров и школам.

Обсудив открытое письмо И. М. Москвина и В. В. Барсовой, опубликованное в «Труде» 10 сентября, мы обязуемся расширить и укрепить связь с клубными коллективами, привлечь к этой плодотворной работе значительно большее число мастеров искусств. В частности, мы решили взять шефство над оперным коллективом свердловского Дома культуры железнодорожников имени А. А. Андреева и над симфоническим оркестром Уральского индустриального института.

Мы призываем всех работников искусств свердловских театров, консерватории, музыкального училища откликнуться практическими делами на письмо народных артистов СССР — И. М. Москвина и В. В. Барсовой.

Художественный руководитель Свердловского театра оперы и балета им. Луначарского, народный артист УССР

А. МАРГУЛЯН.

Солистка театра О. КОЛОДУБ.

Режиссер И. КЕДДЕР.